
■　事業所名　　風の子びれっじ　希生歩　               ■公表日　2022年3月 22日

■　保護者等数（配布数）：21 名　　回収数：18 名　　割合：　86 ％

■　アンケート期間：2022年　1月 31日～2022年　2月 11日

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ わからない

1 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか
→多機能事業所であるが、サービス提供時間帯が重なる際は建物を分け療育に十分なスペースを確保している。

17 1 0 0

2
職員の配置数や専門性は適切であるか
→既定上は充足しているが活動によっては不安を感じる部分があるため、余裕を持った職員配置を最大限心掛けてい

く。

14 1 0 3

3 事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー化の配慮が適切になされているか
→室内手すりも必要であれば検討していく。

15 1 0 2

回答なし

4
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後等デイサービス計画が作成され
ているか　　　　→児発管を中心にモニタリング面談の実施、また保護者様が相談しやすい環境、雰囲気作りを行っていく。

18 0 0 0

5
活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか
→利用者様、保護者様のニーズに合ったにも活動プログラムを取り入れていく。意見を聞く場を作る。

18 0 0 0

6 地域の行事等に参加したり、企画するなどして、障がいのない子どもと活動する機会があるか
→新型コロナウイルスの感染状況みながら地域参加を検討していく。

6 5 0 7

7 支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか
→ 新規利用契約には説明を行っている。変更点や不明な点があれば都度お伝えしていく。

18 0 0 0

8
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題について共通理解ができて
いるか　　　　　→ 事業所やご自宅での様子を共有できるよう、モニタリング面談の機会を設けていく。日々の様子

は記録メールにて詳細をお伝えしていく。

17 1 0 0

9
保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか
→引き続き児発管を中心にモニタリング面談の機会を設けるとともに保護者様が相談しやすい関係を構築していく。

15 2 1 0

10 保護者会等の企画・開催により保護者同士の連携が支援されているか
→例年は茶話会の機会を設けているが、今年度は感染予防の為実施していない。

12 3 1 2

11
子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、子どもや保護者に周知・説明
し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応しているか
→苦情を受けたスタッフから管理者へ報告し、案件に応じて社内組織(虐待防止委員会等)と連携し対応を行っている。

16 0 0 2

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか
→利用ごとにeメールによる活動報告を毎回実施、おたよりやブログの配信をしている。

18 0 0 0

13
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己
評価の結果を子どもや保護者に対して発信しているか
→インスタグラム、ブログ更新にてより希生歩の活動内容、様子を知ってもらえるよう宣伝していく。

18 0 0 0

14 個人情報に十分注意しているか
→書類はスタッフのみ入退出できるエリアで一括管理、データはPWをかけて管理している。

18 0 0 0

15
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明され
ているか→当年度よりホームページ上で公開。ご覧になっていない保護者様へはリンク先の周知を行っていく。

16 1 0 1

16 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われているか
→三カ月に１回以上様々な災害を想定した訓練を実施している。

18 0 0 0

回答なし

17 子どもは通所を楽しみにしているか
→利用者様のニーズに沿った活動を企画していく。また個別支援に力を入れていく。

17 0 0 1

18 事業所の支援に満足しているか
→ご満足していただけるよう助言、アドバイスの声を最大限支援へ生かしていく。

18 0 0 0

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　添えない場合もあることを予めご了承ください。
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いつも優しく接していただき ありがとうございます。

・活動の様子がスタッフの方の説明やメールで知ることができて嬉しい。

　ご意見・ご要望等

　ご意見・ご要望等
　　　　　　　　　　　　　・コロナ禍でお出かけ場所や活動に制限がありましたが、様々なことを実施してもらえて有難いです。

　ご意見・ご要望等

　ご意見・ご要望等

　ご意見・ご要望等　　　　

放課後等デイサービス評価表保護者等向け
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A　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

株式会社主人公　風の子びれっじ希生歩

A

・家族では気付かない経験に基づく提案をいただいていると思います。とてもありがたいです。／今のコロナ禍では難しいの
ですが宿泊訓練などあるとよいと思います。家族以外の人が作った手料理を食べることも経験ですし学生のうちに体験できる
と親も参考になります。／少しでも自立できるように1人でお出かけの練習（例えば近くの場所までの道にスタッフを何人か配
置して1人で行かせる。いつまでも付き添ってもらうと頼ってしまって自立できないので）

　記載なし

公園等で身体を動かしてほしい。／感染症対策をしっかりやっていただいて感謝しています。先日陽性者が確認された時も
素早く対応していただいてありがたかったです。／障害の特性でやむを得ないのは理解していますが、もしマスクのできない
方がいる場合、部屋を別にしていただけると助かります。／すごく難しい状況だとは思います。そのなかで少しでも楽しめるよ
うに考えてくださってありがとうございます。リスクはあると思いますがよろしくお願い致します。

希生歩全体の支援、または個々の支援についてのご満足度、ほか支援過程において足りていないと感じる部分な
どがありましたらお聞かせください。

Jobクラブなど、すごく楽しそうで家でたまにマネしたりしています。／大満足です。／コロナ禍なので難しいと思いますが、イ
ベントやお出かけをもう少し増やしていただけると子供たちが喜ぶと思います。／どの活動も個人のペースに合わせて考えて
くれており、できるところは自分でやる等、本人が楽しみながら参加できるように工夫されてる点はとても感謝しています。

　　ご意見欄

希生歩へのご質問ご要望項目

来年度以降、事業所のパワーアップを目的とし、イベント企画や各活動の充実を予定しておりますが、そのような
企画に対してのお考えや、ご要望、アドバイス等があればお聞かせください。

コロナ禍における事業所の感染予防対策、余暇支援についてお考え、ご要望、アドバイス等があればお聞かせく
ださい。


